



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 17, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2011.

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 55**, referente à abertura de vagas para o Curso Técnico em Vendas na Modalidade PROEJA, de 28 de novembro de 2011, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

6.2 Para a matrícula deverão ser apresentados os seguintes documentos:

- a) Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Fundamental – original e cópia.
- b) Cópia do Título de Eleitor.
- c) Cópia do CPF.
- d) Cópia do RG.
- e) Duas fotos 3x4.
- f) Cópia do comprovante de residência (luz, água ou telefone fixo).

(...)

LEIA-SE:

(...)

6.2 Para a matrícula deverão ser apresentados os seguintes documentos:

- a) Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Fundamental – original e cópia.
- b) Cópia da certidão de nascimento ou casamento.
- c) Cópia do Título de Eleitor.
- d) Cópia do Comprovante da última votação (1º e 2º turno);
- e) Cópia do Comprovante de quitação militar;
- f) Cópia do CPF.
- g) Cópia e original da carteira de identidade;
- h) Uma foto 3x4.
- i) Cópia do comprovante de residência (luz, água ou telefone fixo).

(...)

PAULO ROBERTO SANGOI

Diretor-Geral

IFRS – Campus Porto Alegre

Portaria 08/2009